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Exercice 1 :

On considére un triangle (ABC) non aplati.

1) Montrer que (4; AB; AC) est un repére du plan
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2) Soient I, le milieu de [AB], J celui de [BC] et K, le point tel que : 8KA + 34] + 54i= 0
(4; AB; AC)

Déterminer, en justifiant soigneusement, les coordonnées des points I, J et K dans le repere
(4; AB; AC)
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Exercice 2 :

On a représenté trois droites (d1), (d2) et (ds), dans un méme repére
du plan :

1) Déterminer par lecture graphique 1’équation
réduite de la droite (d1
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2) On sait que (d2) est paralléle a la droite d’équation
y =3x
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En justifiant, déterminer 1’équation réduite de la
droite (d2)
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3) Déterminer 1’équation réduite de la dr01te (d3) )
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4) Par lecture graphique, déterminer les coordonnées
du point d’intersection de (d1) avec (d2)
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Exercice 3 :
Soient les points A(-2 i%) et B(1 ;8) dans un repére orthogonal du plan.

1) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB)
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On suppose qu’une droite (d) a pour équation réduite : y = ix + %

2) Déterminer une équation cartésienne de (d)
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3) Montrer que (d) et (AB) sont sécantes )
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4) Montrer que calculer les coordonnées de leur point d’intersection revient a résoudre le systéme :
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5) En déduire le calcul des coordonnées de ce point.
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